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В рамках закупівлі UA-2018-12-06-004519-c , що Вами проводиться, за 
результатами проведення електронного аукціону найбільш вигідною пропозицією, 
наданою учасниками закупівлі, визнана пропозиція ТОВ «РИКЕСА» та 27.12.2918 року 
на сайті Уповноваженого органу з питань закупівель розміщений протокол акцепту 
пропозиції процедури допорогової закупівлі та опубліковане повідомлення про намір 
укласти договір з ТОВ «РИКЕСА», як з переможцем закупівлі. 

Вважаємо, що рішення про визнання переможцем закупівлі ТОВ «РИКЕСА» 
прийняте передчасно, без належного розгляду наданої таким учасником пропозиції, яка 
містить суттєві недоліки та не відповідає вимогам тендерної документації до процедури 
закупівлі з огляду  на наступне. 

Відповідно до ч. 4 ст. 28 Закону України «Про публічні закупівлі» після оцінки 
пропозицій замовник розглядає тендерні пропозиції на відповідність вимогам тендерної 
документації з переліку учасників, починаючи з учасника, пропозиція якого за 
результатом оцінки визначена найбільш економічно вигідною. У разі відхилення 
тендерної пропозиції, що за результатами оцінки визначена найбільш економічно 
вигідною, замовник розглядає наступну тендерну пропозицію з переліку учасників, що 
вважається найбільш економічно вигідною. 
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Так, відповідно до п. 6 Додатку № 1 до Тендерної документації «Критерії оцінки 
учасника процедури закупівлі» до пропозиції учасника вимагається надання 
підтвердження, що Учасник (Постачальник) є виробником МТР, що закуповуються АТ 
"Укргазвидобування", або компанією, уповноваженою виробником на здійснення 
поставок даних МТР. 

ТОВ «РИКЕСА»  у складі своєї пропозиції надало документ під назвою «Довідка 
про уповноваження виробника» вих. № 128 від 11.12.2018 року за підписом директора 
ТОВ «РИКЕСА» Османова С.П., у якій зазначається, що ТОВ «РИКЕСА» самостійно та 
на своїй матеріально-технічній базі виготовляє пошуково-діагностичний комплекс 
«Прогрес ФК-01». 

Дане твердження не відповідає дійсності так як виробником пошуково-
діагностичний комплекс «Прогрес ФК-01» є Науково - виробниче товариство з 
додатковою відповідальністю «ФАРМЕК», юридична адреса: Республіка Білорусь,  
м.Минськ, ул. Кульман 2, к.434. Паспорт пошуково-діагностичного комплексу, який 
пропонується для закупівлі учасником, повністю ідентичний з паспортом такого 
комплексу, розміщеного на веб-сайті НВ ТДВ «ФАРМЕК»   https://pharmec.by/nc/catalog/
pdk-progress/  

Офіційних дилерів та дистриб’юторів     НВ ТДВ «ФАРМЕК» в Україні не має. 
Навіть при припущенні, що ТОВ «РИКЕСА» є дилером НВ ТДВ «ФАРМЕК»   в 

Україні – такий учасник закупівлі не надав тому підтвердження, зокрема сертифікату 
дилера. 

Відповідно до п.п 7    Додатку № 1 до Тендерної документації «Критерії оцінки 
учасника процедури закупівлі»  МТР, що постачає Учасник, повинні відповідати 
вимогам АТ "Укргазвидобування", обов'язковим законодавчим вимогам та вимогам 
нормативно-технічної документації (ГОСТ, ОСТ, ТУ, СТО або іншим нормативним 
документам країни-виробника, якщо це стосується даних матеріалів/обладнання)  , на 
підтвердження чого учасник подає в складі тендерної пропозиції   Копія сертифікату 
(паспорту) якості на продукцію. 

ТОВ «РИКЕСА» у складі тендерної пропозиції надало паспорт пошуково-
діагностичного комплексу «Прогрес ФК-01», який пропонує для закупівлі, який не може 
розцінюватися як сертифікат чи паспорт якості пропонованого обладнання, крім того у 
Розділі 9 такого паспорту міститься посилання на технічні умови Республіки Білорусь  - 
ТУ BY 100162047,37, хоча умовами до обладнання вимагається ТУ країни виробника, у 
свою чергу ТОВ «РИКЕСА» заявляє, що виробником є воно безпосередньо. 

                                          
Відповідно до вимог п.п. 1 Додатку 2 до Тендерної документації  визначені, 

зокрема, технічні вимоги до генератора пошуково-діагностичного комплексу, а саме: 
захист - не менше IP 52 . У паспорті генератора «Прогрес» ФКГ-100, наданому у складі 
тендерної пропозиції ступінь захисту зазначений нижче показника, що вимагається 
Замовником, а саме ІР 20, у аналогічному паспорті до аналогічного генератора, що 
міститься на веб-сайті НВ ТДВ «ФАРМЕК»   зазначений аналогічний показник ступеня 
захисту. 
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Враховуючи викладене, - 

ПРОСИМО: 

1.Повторно розглянути тендерну пропозицію учасника закупівлі UA-2018-12-06-004519-
c  Товариства з обмеженою відповідальністю «РИКЕСА» код за ЄДРПОУ 35835115, з 
урахуванням зазначених у дійсному зверненні невідповідностей та свідомого надання 
неправдивої інформації, яка викладена зазначеним учасником закупівлі у складі своєї 
пропозиції. 

2.Скасувати рішення про визначення переможцем ТОВ РИКЕСА 

Директор                                                                   С.В.   Судиловський 
 
28.12. 2018 року             
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